
 

 

Apartado   

uno 

Diario de los 

Debates 

Sesión Solemne No. 44 
agosto 24, 2023 

. 



Diario de los Debates 

 Sesión Solemne No. 44 

agosto 24, 2023 

“2023, Año del Centenario del Voto de las Mujeres en 
San Luis Potosí, Precursor Nacional” 

Página 2 de 4 

 

Directiva 

Presidenta 

Legisladora 

Cinthia Verónica  

Segovia Colunga 

Primera Secretaria 

Legisladora 

Liliana Guadalupe 

Flores Almazán 

Segunda Secretaria 

Legisladora 

María Claudia  

Tristán Alvarado 

 

Inicia: 14:30 hrs.  

Presidenta: legisladoras, y legisladores, llevamos a cabo la Sesión Solemne número cuarenta y 

cuatro, de esta Sexagésima Tercera Legislatura; Primera Secretaria lleve a cabo la Lista de 

Asistencia. 

Primera Secretaria: Juan Francisco Aguilar Hernández; Edgar Alejandro Anaya Escobedo; Martha 

Patricia Aradillas Aradillas; Cuauhtli Fernando Badillo Moreno (inasistencia justificada); Yolanda 

Josefina Cepeda Echavarría (inasistencia justificada); José Luis Fernández Martínez; Eloy Franklin 

Sarabia; Dolores Eliza García Román; Rubén Guajardo Barrera; Salvador Isais Rodríguez; Alejandro 

Leal Tovías; José Antonio Lorca Valle; Gabriela Martínez Lárraga; Roberto Ulices Mendoza Padrón; 

Cecilia Senllace Ochoa Limón; René Oyarvide Ibarra; María Aranzazu Puente Bustindui; Héctor 

Mauricio Ramírez Konishi; Ma. Elena Ramírez Ramírez; Bernarda Reyes Hernández; Emma Idalia 

Saldaña Guerrero; José Ramón Torres García (inasistencia justificada); Edmundo Azael Torrescano 

Medina; Lidia Nallely Vargas Hernández; Liliana Guadalupe Flores Almazán; María Claudia 

Tristán Alvarado; Cinthia Verónica Segovia Colunga; 24 diputados presentes. 

Presidenta: hay cuórum; inicia la Sesión Solemne. 

Segunda Secretaria le pido dar lectura al Orden del Día.     

Segunda Secretaria: Orden del Día, Sesión Solemne No. 44, jueves, agosto 24, 2023. 

Comisiones de cortesía. 

Receso. 
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Único. Declaratoria de Clausura del Noveno Periodo Extraordinario de sesiones. 

Himno Nacional Mexicano. 

Presidenta: a consideración el Orden del Día. 

Al no haber consideraciones, Segunda Secretaria proceda a la votación del Orden del Día.   

Secretaria: a votación el Orden del Día; quienes estén por la afirmativa, ponerse de pie; quienes 

estén por la negativa, ponerse de pie; MAYORÍA por la afirmativa Presidenta. 

Presidenta: aprobado el Orden del Día por MAYORÍA.  

Proseguimos la sesión y designo dos comisiones de cortesía, integradas por los siguientes 

legisladores, primera: Emma Idalia Saldaña Guerrero, y Edmundo Azael Torrescano Medina; y 

segunda: Dolores Eliza García Román, y Rubén Guajardo Barrera; conducirán a este Salón, a los 

representantes de los poderes, Ejecutivo; y Judicial del Estado; comisiones, cumplan su encomienda; 

inicia un receso. 

Receso: de 14:35 a 14:40 horas. 

Presidenta: compañeras legisladoras, y compañeros legisladores, ocupar sus curules. 

Continuamos; nos distinguen con su presencia en el presídium: el Licenciado Rodrigo Joaquín 

Lecourtois López, Consejero Jurídico del Estado; y el Magistrado Arturo Morales Silva, 

representantes de los poderes: Ejecutivo; y Judicial del Estado, respectivamente; reanudamos la 

Sesión Solemne. 

Pido a todos ponerse de pie 

En mi encargo de Presidenta de la Directiva pronuncio la siguiente Declaratoria: 

La Sexagésima Tercera Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 

clausura hoy, jueves veinticuatro de agosto del año dos mil veintitrés, su Noveno Periodo 

Extraordinario de sesiones. 

Expídase el Decreto correspondiente, y remítase al Ejecutivo Local para sus efectos constitucionales. 

Aún de pie, en posición de “firme”, cantamos nuestro glorioso Himno Nacional Mexicano. 

Entonación del Himno Nacional Mexicano. 
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Presidenta: favor de ocupar sus asientos. 

Concluido el Orden del Día, agradecemos la presencia en esta Sesión Solemne, del Licenciado 

Rodrigo Joaquín Lecourtois López; y del Magistrado Arturo Morales Silva; comisiones de cortesía 

finalicen su encomienda de acompañar a nuestros invitados. 

Se levanta la sesión. 

Concluye: 14:45 hrs. 


